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Timp alocat: 60 de minute 

 

 

Rechizite şi materiale permise: pix cu cerneală albastră, riglă. 

 

 

 

Instrucţiuni pentru elevi:  

 

 Scrie numele şi prenumele în spaţiul rezervat în acest scop. 

 Citeşte cu atenţie fiecare enunţ şi efectuează cu acurateţe operaţiile solicitate. 

 Lucrează independent. 

 Respectă cu stricteţe timpul rezervat pentru efectuarea testului. 
 

 

 

 

Îţi dorim mult succes! 
 

Numele şi prenumele evaluatorului:        Punctaj acordat ____________ 

 

 

           Nota____________ 

B F 



2.

 
 

 

 

 

 

 

 

 

   

1. Cum se citește numărul 101 110?  

Încercuiește litera corespunzătoare răspunsului corect. 
 

A.  Zece mii o sută unsprezece.                        C.  O sută una mii o sută zece.                 

B.  O sută una mii unsprezece.                         D.  O sută unu o sută zece. 

 

 

 

L _ (  ) 

 Care dintre numerele de mai jos este impar? 

Încercuiește litera corespunzătoare răspunsului corect. 
 

A.  530 000             B.  1 356                 C.  32 794                D. 23 687                

 

 

 

L _ (  ) 

3. Observă exercițiul:     600 – 600 : (20 × 3) = ? 

În ce ordine trebuie efectuate operațiile în acest exercițiu? 

Încercuiește litera corespunzătoare răspunsului corect. 
 

              1)          2)         3)                                                                             2)         3)         1 )       

A.   600 – 600 : (20 × 3)                                    C.   600 – 600 : (20 × 3) 
 

                   3)          2)         1)                                                                             3)         1)         2) 

B.   600 – 600 : (20 × 3)                                    D.   600 – 600 : (20 × 3) 

 

 

 

 

 

 

L _ (  ) 

4. Indică prin săgeată operația aritmetică care trebuie efectuată 

pentru a afla: 

 

 

 

 

 

 

 

 

L0123 

 

 

 

 

 

 

numărul cu 3 mai mic decît 12 

numărul de 3 ori mai mare decît 12 

o treime din numărul 12 

 

12 + 3 

 

12 – 3 

 

3 × 12 

 

12 : 3 

 



 
 

5. Subliniază denumirile formelor geometrice care nu au vîrfuri: 
 

sferă,   cilindru,   cerc,   con,   segment,   linie curbă. 

 

 

L012345 

6. Citește cu atenție fiecare propoziție.  

Încercuiește litera A, dacă o consideri adevărată,  

sau litera F, dacă o consideri falsă. 
 

 Cantitatea de zahăr dintr-un vas poate fi exprimată în litri.   A   F 

 Un kilogram de fier este mai greu decît un kilogram de puf.    A   F 

 O bancnotă de 50 lei valorează cît 100 monede de 50 bani.      A   F 

 100 de decenii formează un secol.     A   F 

 

 

 

 

L01 

L01 

L01 

L01 

7. Efectuează calculele. 

 

 

 

 

                                   

 

                                                                                                                           

          

  6 9 4 6 +  

    3 1 0 7   

        

        

          

   5 7 0 3 ×   

      8    

          

          

               

 4  0 0 3 4 5     

           

           

           

           

           

           

        

 1 0 1 0 1 —  

  8 0 9 2   

        

        

 

 

 

L01 

L01 

 

 

 

 

L01 

L01 

8. Completează cu numerele care lipsesc.  
 

 + 505 = 4 000 70 000 —  = 70 
    

 

L02 

L02 
 

9. Descoperă regula de formare a şirului.  

Scrie numărul următor în caseta rezervată. 
 

987, 9 876, 98 765,  . 
 

 

 

 

L02 

10. Scrie în fiecare cerc semnul de comparaţie corespunzător (<, =, >).  

1 m 
 
100 mm  1 kg 

 
10 000 g  600 s 

 
1 min. 

 

 

L0123 

 



 
 

11. Rezolvă problema prin metoda figurativă. 

În total, în două zile au fost culese 218 kg de mere. Află cîte kilograme de 

mere au fost culese în fiecare zi, știind că în prima zi s-au cules cu 14 kg mai 

mult decît în a doua zi. 
 

     Schema problemei: 
                        

                        

                        

                        

                        

 

Rezolvare cu justificări: 
                        

                        

                        

                        

                        

                        

 

Răspuns: 

 

 

 

 

 

 

 

 

L012 

 

 

 

 

 

 

L0123 

L0123 

L0123 

 

 

 

L01 

12. Calculează și completează tabelul cu numerele corespunzătoare.  

 

         
Cantitatea 

(bucăți) 

Prețul  

(lei) 

Costul  

(lei) 

Stegulețe 50 12  

Baloane  7  1 400 

 

 

 

 

L02 

L02 

13. Completează cu numere potrivite. 
 

Un pătrat cu latura de  cm are perimetrul de  cm. 

                            

 

 

L03 

14. Completează enunțul problemei de mai jos cu numere, conform exercițiului:   

400 : (26 + 24)  = ? 
 

La un depozit sînt               de cutii cu creioane colorate și               de cutii                

cu creioane simple. În total sînt              de creioane repartizate în mod egal în 

cutii. Află cîte creioane sînt în fiecare cutie.  

 

 

 

L03 

 


